



友邦保險控股有限公司  
香港中環干諾道中一號  
友邦金融中心三十五樓

**AIA Group Limited**  
35/F, AIA Central  
1 Connaught Road Central  
Hong Kong  
T: (852) 2832 6166  
F: (852) 2838 2005  
AIA.COM

## 新聞稿

### 友邦保險與微醫宣布達成長期戰略伙伴協議

香港/上海，2018年5月9日—友邦保險集團（「友邦保險」）欣然宣布與中國領先的醫療健康科技平台微醫控股有限公司（「微醫」）達成長期戰略伙伴協議。

中國及亞太地區對優質健康護理的需求正在急速增長，而資源及基礎的發展則未能有效滿足市場需求。這情況為創新科技及健康金融保障方案帶來顯著機遇，以提升區內護理服務的質素和供應。

藉着這項合作協議，友邦保險的客戶可以優先享用微醫一系列領先的醫療健康服務，包括預約掛號、在線問診、線下診所，以及受惠於其分布中國內地 30 個省份由 2,700 家重點醫院、22 萬名醫生和逾 15,000 家藥房所組成的醫療健康服務網絡。與此同時，友邦保險將成為微醫首選的人壽及醫療保險方案供應商，超過 1.1 億名的微醫註冊用戶能夠接觸友邦保險領先市場的保障方案，協助微醫的眾多內地用戶收窄其保障缺口。

友邦保險及微醫的目標一致，將同心協力為中國及亞太區的客戶提供創新的優質醫療保健服務和健康金融保障方案。

這項戰略伙伴協議有助於友邦保險鞏固其在亞太區跨國保險公司中的領導地位，進一步利用其健康業務策略，通過與優秀的保健服務供應商合作和數字化的個人健康保障計劃，締造卓越的健康保障成果。

友邦保險同時購入微醫的股權，以加強雙方的合作關係，亦印證是次長期戰略伙伴協議的重要性。

#### 就此項伙伴協議，友邦保險集團區域首席執行官蔡強表示：

「此項新簽訂的長期戰略伙伴協議為友邦保險和微醫帶來優秀的機會，雙方將攜手為中國國內數以億計的大眾提供優質和可負擔的健康護理服務。我們希望透過是次合作，我們專業和訓練有素的最優秀保險營銷員將為微醫客戶提供業內最佳、健康為本的保險產品，從而應對國內持續擴大的保障差距。」

「在商討合作的过程中，我們非常欣賞微醫的宏圖願景及卓越的管理團隊，包括其高瞻遠矚的董事長暨首席執行官廖杰遠先生。我們雙方的團隊正緊密合作以研究近期的發展機會，致力為雙方的國內客戶提供相關的產品和服務。」

「藉着此項伙伴協議，友邦保險和微醫將共同開發創新的醫療保健服務及健康護理支付方案，以提升我們分別在中國和亞太區的市場地位。」

「友邦保险的持续目标是致力参与客户每个重要的人生阶段。结合友邦保险在人寿和医疗保险的卓越市场地位，以及微医的领先科技平台和高质素的医疗服务供应网络，友邦保险将在客户的健康路上担当更重要的角色。」

「我们视这项伙伴协议为我们执行策略性优先任务的另一重要里程碑，进一步印证我们致力协助客户活出更健康、更长寿、更美好的人生。」

**对于此次合作，微医董事长暨首席执行官廖杰远表示：**

「经过深入的商讨后，微医欣然与领先泛亚地区的人寿保险集团友邦保险签订合作协议。」

「友邦保险拥有锐意创新的传统，致力以独特的产品满足中国和亚太区客户对保障的真切需要，我们深信这些优势令友邦保险在同业中别树一帜。在我们强化平台服务能力、并继续运用先进技术来改善医疗健康服务体系的同时，这种以保障为本的方针，对于满足我们不断增长的用户多样化生活及医疗健康保障需求至关重要。」

「友邦保险领先市场的保险营销员质素优秀，具备卓越和专业的知识，而且友邦保险过往与亚洲区行业翘楚合作取得骄人成绩，这些都是支持我们与友邦保险达成长期战略伙伴的重要因素。」

「除了强化我们作为中国领先的医疗健康科技平台的地位外，借助友邦保险在亚太区的悠久历史及广泛业务覆盖，这次合作将更有助我们日后拓展国际市场。展望未来，微医将与我们的伙伴、包括我们首选的保险伙伴友邦保险合作，为用户提供更多增值产品和服务。」

此项伙伴协议即时生效。

德意志银行为友邦保险及微医负责是次交易的支援工作。

## 友邦保险简介

友邦保险控股有限公司及其附属公司（统称「友邦保险」或「本集团」）是最大的泛亚地区独立上市人寿保险集团，覆盖亚太区内 18 个市场，包括在中国香港、泰国、新加坡、马来西亚、中国大陆、韩国、菲律宾、澳洲、印度尼西亚、中国台湾、越南、新西兰、中国澳门、文莱和柬埔寨拥有全资的分公司及附属公司、斯里兰卡附属公司的 97% 权益、印度合资公司的 49% 权益，以及在缅甸的代表处。

友邦保险今日的业务成就可追溯至 1919 年近一个世纪前于上海的发源地。按寿险保费计算，集团在亚太地区（日本除外）领先同业，并于大部分市场稳占领导地位。截至 2017 年 11 月 30 日，集团总资产值为 2,160 亿美元。

友邦保险提供一系列的产品及服务，涵盖寿险、意外及医疗保险，以满足个人客户在长期储蓄及保障方面的需要。此外，本集团亦为企业客户提供雇员福利、信贷保险和退休保障服务。集团透过遍布亚太区的庞大专属代理、伙伴及员工网络，为超过 3,000 万份个人保单的持有人及逾 1,600 万名团体保险计划的参与成员提供服务。

友邦保险控股有限公司于香港联合交易所有限公司主板上市（股份代号为「1299」）；其美国预托证券（一级）于场外交易市场进行买卖（交易编号为「AAGIY」）。

## 微医简介

微医控股有限公司（「微医」）是中国领先的医疗健康科技平台，提供全面的线上及线下、全科及专科结合的医疗健康服务。微医于 2010 年由廖杰远及其团队创立，主要经营微医疗、微医云、微医保、微医药四大业务领域。

微医联合政府、医院、医生、药企及金融机构，构建面向未来的新型医疗服务体系。

微医平台现有超过 2,700 间医院、22 万名医生、15,000 家药房和 2,700 万月活跃用户。

自建立中国最大的预约挂号平台——挂号网以来，微医不断创新，先后开创了团队医疗模式，创建了全国首家互联网医院——乌镇互联网医院，并在业界率先推出智能健康终端「微医通」，在智能医疗领域取得了长足进步，推出了分别面向中、西医的两大智能医疗产品体系。

## 友邦保险联络详情

### 投资者关系

白礼仕	+852 2832 1398
李子筠	+852 2832 4704
潘诗敏	+852 2832 4792

### 传媒关系

唐仕敏	+852 2832 6178
傅礼达	+852 2832 1978
吴浣铤	+852 2832 4720

## 微医联络详情

### 基石传讯有限公司

刘婉玲	+852 2903 9290
杨嘉茵	+852 2903 9293